zadanie 1

W celu wykonania pewnej pracy w ciggu 40 minut, potrzeba 5 pracownikow. Ilu
pracownikOw potrzeba, aby wykonac¢ tg prace w czasie 10 minut?

zadanie 2

Pewna liczba cukierkéw zostata podzielona miedzy 2 dzieci. Kazde dziecko dostato 30
cukierkéw. Ile cukierkow dostatoby kazde dziecko, gdyby dang liczbe cukierkdw nalezatoby
podzieli¢ pomiedzy 6 dzieci?

zadanie 3

W pokoju w internacie na kazdego mieszkanca przypadato 4m kwadratowych powierzchni,
ale gdy dokwaterowano jeszcze jednego ucznia, powierzchnia na osob¢ zmniejszyta si¢ do 3
m kwadratowych. Ilu uczniéw mieszka teraz w pokoju?

zadanie 4

Belke dlugosci 270cm rozcigto na 3 czesci, ktorych stosunek dtugosci to 2:3:4. Oblicz
dhugos¢ najkrotszej czescei.



